



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.  
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ  
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»**

**Κωνσταντिलιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας**

**Web: [sylimvrioti.gr](http://sylimvrioti.gr) e-mail: [sylbox@sylimvrioti.gr](mailto:sylbox@sylimvrioti.gr)**

**ΠΛΗΡ.: Δριμάλα Θεοδώρα – Γλαβίνα Σουζάνα**

**ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 7662883 – 6947434724 σχ. 7214538**

**Βύρωνας 28/8/2025**

**Αριθ. Πρωτ.: 357**

**ΠΡΟΣ: Μέλη μας, Υπ. Εργασίας**

**ΚΟΙΝ.: Υπ. Παιδείας, ΔΙΠΕ Α΄**

**Αθήνας, Ενώσεις Συλλόγους**

**Γονέων, ΔΟΕ, ...ΜΜΕ**

*274ο Ενημερωτικό*

**ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (Σταδίου 29)**

**ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 4 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΣΤΙΣ 14:00.**

**ΝΑ ΚΑΤΑΡΓΗΘΕΙ ΤΟ ΑΙΣΧΟΣ ΤΗΣ ΠΡΟΠΛΗΡΩΜΕΝΗΣ ΚΑΡΤΑΣ!**

**ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΟΛΟ ΤΟ ΠΟΣΟ ΤΟΥ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΤΟΥΣ/ΤΙΣ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ!**

Τη στιγμή που οι συμβασιούχοι εκπαιδευτικοί αγωνιούν για το πώς θα βιοποριστούν το καλοκαίρι και για το πού πρέπει να ετοιμάσουν τις βαλίτσες τους για τη νέα σχολική χρονιά (αν δουλέψουν), κυβέρνηση και ΔΥΠΑ βάζουν συνεχώς εμπόδια στο να πάρουν οι συνάδελφοι ακόμα και αυτό το πενιχρό επίδομα ανεργίας.

Η ανάγκη σήμερα είναι η μόνιμη και σταθερή δουλειά, με αξιοπρεπείς μισθούς. Όχι τα ψίχουλα του ταμείου ανεργίας και οι προπληρωμένες κάρτες που δίνουν πρόσβαση σε μετρητά στο 50% του επιδόματος και το υπόλοιπο θα πρέπει οι εκπαιδευτικοί να το διαχειρίζονται μέσα από την προπληρωμένη κάρτα και σε συγκεκριμένες αγορές.

**Βέβαια η αθλιότητα ΔΥΠΑ και Υπουργείου Εργασίας δεν είχε πάτο.** Κάποιοι εκπαιδευτικοί πήραν το επίδομα μόλις πριν λίγες μέρες, σε πολλούς δεν έχουν μπει ακόμα τα χρήματα, ενώ σε κάποιους δεν έχει εγκριθεί ή δεν έχει πάει ακόμη η περιβόητη κάρτα στη διεύθυνσή τους και βρίσκεται σε καταστήματα των ΕΛΤΑ εδώ και 2 μήνες. Για την κυβέρνηση, τη ΔΥΠΑ δεν υπάρχουν έξοδα που τρέχουν, ούτε δικαίωμα των εκπαιδευτικών στις διακοπές.

**Από τη μία τρέχουν κυβέρνηση και Υπουργείο για να προλάβουν να νομοθετήσουν το 13ωρο και το νέο πειθαρχικό δίκαιο** για τους δημοσίους υπαλλήλους κατά την απαίτηση των μεγάλων εργοδοτών και από την άλλη βάζουν εμπόδια στο παραμικρό δικαίωμα επιδότησης για την ανεργία που οι ίδιοι προκαλούν στους εκπαιδευτικούς, αντί να τους μονιμοποιήσουν.

**Φτάνει πια με την κοροϊδία!**

**Διεκδικούμε όλα αυτά που έχουμε ανάγκη!**

**Απαιτούμε:**

- Να δίνεται ολόκληρο το ποσό του επιδόματος ανεργίας σε όλους τους συμβασιούχους εκπαιδευτικούς με απλοποίηση των διαδικασιών, χωρίς όρους και προϋποθέσεις.
- Να καταργηθεί το αίσχος της προπληρωμένης κάρτας.
- Μαζικούς μόνιμους διορισμούς όλων των συμβασιούχων εκπαιδευτικών.
- Πραγματικές αυξήσεις στους μισθούς-Επαναφορά 13ου και 14ου μισθού.
- Κλαδική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας που κατοχυρώνει 12μηνη σύμβαση για τους συμβασιούχους εκπαιδευτικούς μέχρι το διορισμό. Εξίσωση των δικαιωμάτων των αναπληρωτών/τριών με αυτά των μονίμων.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος  
Δριμάλα Θεοδώρα

Η Γ. Γραμματέας  
Γλαβίνα Σουζάνα